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ATA DA 5ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DO 

ANO DE 2026 

Aos sete dias do mês de abril do ano de dois mil e vinte e seis, às 11:30h , na sede 

da Câmara Municipal de Pedra Grande, Estado do Rio Grande do Norte, situada 

à Rua Prefeito Artur Morais, nº 179, Centro, Pedra Grande/RN, reuniram-se os(as) 

vereadores(as): Flávia Lima de Oliveira Araújo, Viviana Martins de Morais, 

José Allesson Martins da Silva, Rubem Bergson Araújo Vital, Dayvson Rangel 

Macedo Lopes, Fábio Fideli Ferreira, Madson Erek Xavier Bezerra e Carlos 

Henrique Morais da Silva. A presidenta, vereadora Flávia Lima, informou ao 

Plenário que não houve inscrições para o uso da tribuna no Pequeno Expediente 

e, havendo número regimental, sob a proteção de Deus e em nome do povo de 

Pedra Grande, declarou aberta a presente sessão ordinária. Em seguida, a 

Presidenta solicitou ao nobre vereador Rangel Lopes que procedesse à leitura da 

Ata da 4ª Sessão Ordinária, a qual, após lida, foi colocada em votação e aprovada. 

Não havendo matérias no expediente, passou-se à Ordem do Dia. Como não 

havia matérias a serem deliberadas, passou-se às explicações pessoais. Nas 

explicações pessoais, a Presidenta Flávia Lima fez uso da palavra para 

parabenizar a secretaria de assistência social pela tradicional entrega do peixe na 

semana santa. Agradece a secretaria de educação e a todos os funcionarios que a 

receberam na sua entrega anual de chocolate de páscoa, onde a mesma menciona  

entrega a todos os alunos da rede municipal. Nada mais havendo a tratar, há 

presidenta declarou encerrada a presente sessão, convidando todos os nobres 

vereadores para a próxima sessão ordinária, a ser realizada no dia 14 de abril de 

2026, às 11:30h, no Plenário da Câmara Municipal. 
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Flávia Lima de Oliveira Araújo                 Carlos Henrique Morais Silva 

Presidente                                                     1° Secretário 
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